

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завкома, завоупрправления Выксунского завода

№ 191 (531)

Понедельник 20 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

Организуем передачу опыта

Замечательных успехов многие наши стахановцы добиваются в предоктябрьском соревновании. Они дают рекорды за рекордом. Растет их производительность труда, повышается качество выпускаемой продукции. Достойно встретить ХХ годовщину Октября заветная мечта каждого стахановца.

Знамятный стахановец нового марта тов. Суворкин 18 сентября снял с квадратного метра пластины 7,6 тонны стали. Шайфовичи том. Билок из вило-прокатного цеха 17 сентября дал 267 процентов нормы. На 60 процентов перевыполнил свое задание 16 сентября рабочий брига ды том. Брусникина в лигост-прокатном цехе.

Эти замечательные рекорды, означающие новый производственный подъем, организует комендант производстваНиконов, перестроив свое руководство стахановским движением, поставил перед собой задачу — сделать стахановскими каждую бригаду, агрегат и цех. Претворить в действительность статью почетную задачу: невозможно без организации передачи опыта передовых отстающим.

Но к нашему великому стыду, это важное и большое дело у наших командиров производства сплошь и рядом выпадает из поля зрения. Передача опыта на заводе органически неудовлетворительно.

Сталкер Суворкин постиз уже не один рекорд. Как он этого добивается, — знает лишь один он. Его опыт хороших работы бережется в строго секрете от других стальеваров. В старо-мартеновском цехе стальевар Шмелев и Конинов систематически перевыполняют свои нормы, тогда как другие подороже отстают, но не достигают десятки тонн стали. А ведь все они имеют одинаковые условия в работе. Нехватка стало быть отстаем, имеющим умени и знания. Им нужно помочь овладеть этими качествами. Сделать это можно через посредников передачи опыта лучшим и организованной технической учебы. Но командиры производства все еще не договорились сделать подобное.

Передача опыта передовых — отстающим — большая сила. Пора, давно пора, по настоящему использовать эту силу.



На СНИМКЕ: бригадир-стахановец мелкосортного цеха т. Чистиков, которой руководят тов. Чистиков, в месяц в месяц перевыполняет производственную норму.

Огнеупорному цеху нужна помощь

Высокое качество огнеупорного кирпича, литьевых труб и других изделий обеспечивает хорошую работу мартеновских цехов. Эти простую истину отдельные руководители заводов до сих пор не понимают.

В результате неправильных взглядов на огнеупорный цех, как на цех вспомогательный, медленный, допускается много недостатков.

За август месяц бригада по цеху выразилась в 28 процентов. Особенно много брака в производстве литьевых трубок. (Ог 50—55 проц.)

Начальник цеха тов. Лопухов к бракоделам относится равнодушно, как к самому обыкновенному явлению.

Прессовщица Коринуова делает очень много брака и отстает от заданий на 100%. В весне, поддавшись в цехе, попадаются паклы, осколки кирпича, доставляемые в гризых вагонах. В результате такого безразличия к сырью получается брак огнеупорных изделий.

Для производства литьевых трубок имеется только один станок, а в нем особенно нуждаются мартенсы. Недавно сломалась второй станок, но при проверке он оказался не пригодным.

Б. Л.

Предоктябрьское соревнование

Не забывать об ударнике, ибо он является завтрашним стахановцем

Высокая производительность

Стахановцы завода, становясь на вахты имени 20-ти летия Октября, дали оба заслуги систематически перевыполнять производственную норму.

18 сентября вальцовщик вальцовального цеха тов. Пастухов, задание выполнил на 250,3 пр., зароботав 86 рублей. Стахановец тов. Орлов — на 243,6 пр., зароботав 54 рубля. Полиуринчик тов. Фокеев зароботал за смену 40 рублей, норму выполнил на 198,8 пр.

Устранить недостатки

Мартеновские цеха ощущают большую нужду в качественной шихте.

Транспортный отдел до сих пор не прививает мер против небрежной погрузки шихты в вагоны. От контрольных весов до мартеновского цеха № 1 весы не занесли в шихтой, результат небрежности и бесхозяйственности.

Аграфоков.

Молодой рационализатор

Михаил Павлович Мольков еще совсем молодой. Но жизнь его уже богата содержанием.

Он неутомимый рапидизатор, его продолжениями дали заводу ни одну тысячу рублей экономии.

Вот последнее предложение Михаила Павловича Молькова, разбивший задание койко-часов печей от мартеновской пульпы.

Раньше днем мартеновский цех № 2 от ремонта до ремонта длился не больше ста паклон. А сей час, после предложения Молькова печь № 6 выдается до 149 паклон, в печь № 5 — до 253 паклон.

Сейчас мы занимаемся усовершенствованием подводки печей, чтобы избавиться от болванов.

Идеи — дадены — рассказывает молодой рационализатор Михаил Павлович очень много работают над собой. На нашем заводе десятки таких, как Мольков. Их только надо нахватать, чтобы и привлекать к творческой работе.

Б. Личнов

Общезаводское комсомольское собрание

22 сентября в 5 часов вечера в Деловом клубе

созывается общезаводское комсомольское собрание

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итоги решения IV пленума ЦК ВЛКСМ «о работе цлагов народа внутри комсомола». Доклад секретаря РК ВЛКСМ т. Федотова.

Вход по комсомольским билетам.

Комитет ВЛКСМ.

Военные действия в Китае

В Цзянсуане рабочие продолжают ожесточенные бои. 16 сентября китайские войска отбили атаку японцев. Несмотря на сильное давление японцев, наши войска, установленные китайским комитетом, оставались нетронутыми.

Японские войска утверждают, что в Шанхае сейчас сконцентрировано 300 тысяч китайских войск.

Японское командование официально сообщает, что за месяц бои в Шанхае китайцы сбили 28 самолетов, гвардейский флот потопил 1014 матросов и офицеров.

В Северном Китае крупные бои продолжаются в районе Линчана (легендарный город). Здесь японцы усилили атаку, а также китайского противостояния и более яростно пытаются прорвать фронт и занять город Гуаньян. В бою за Гуаньян погибли 2500 японских солдат, а также 1000 китайских солдат, сражавшихся за город.

Дальневосточный фронт, занявший город Гуаньян, продолжает наступление на юг. Японские солдаты подверглись бомбардировке бомбардировщиками Китайской армии. Японские солдаты, занявшие Гуаньян, сражаются с китайскими войсками, усилившиеся в последние дни. Японская армия, занявшая Гуаньян, подверглась бомбардировке из артиллерии Китайской армии. Японские солдаты сражаются с китайскими войсками, занявшими Гуаньян.

Японские солдаты подверглись бомбардировке бомбардировщиками Китайской армии. Японские солдаты, занявшие Гуаньян, сражаются с китайскими войсками, усилившиеся в последние дни. Японские солдаты сражаются с китайскими войсками, занявшими Гуаньян.

(ТАСС)

На фронтах в Испании

В Испании, на границе провинции Гадалахара и Сеговии (центральный фронт), республиканские войска 16 сентября заняли воззвавшиеся Парасель и Серро де ла Вирхес. В тот же день в секторе Харами республиканцы отбили две атаки мятежников.

В августе фашисты выступили по Мадрид 679 солдат. Разрушено и повреждено 55 зданий.

В районе деревни Сузара (Арагонский фронт) республиканский сапер легкий взрывом взорвал голову убитого итальянского летчика, обстрелявшего из пулемета республиканские линии.

Конференция ИТР

20 сентября, в 8 часов вечера в Деловом клубе

СОВДНА о работе цехов металлургического завода

за 18 сентября 1937 г.

МАРТИН № 1 82,1 пр.
МАРТИН № 2 128,4 пр.
МЕДИБОРНЫЙ 103 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 103 пр.

ЧУГОВЫЙ 103,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 104,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 87 пр.
ВИЛЬНЫЙ 80,9 пр.

Б. Личнов

Дирекция завода,

Партийная жизнь

Агитаторы без путевки

В обеденный перерыв, в часы досуга рабочие много беседуют между собой. Темы их бесед очень различные. Они детально обсуждают события в Китае, ход военных операций в Испании и т. д.

В беседах этих растут новые десятки агитаторов из непартийных большевиков, нравливо пропагандирующих линию нашей партии, хорошо разбирающихся в вопросах международной и внутренней обстановки.

Указуя на один разговор двух беспартийных рабочих Туза Козлодова в беседе о петроградских Япония с Германией о заключении «секретного», военного договора, направленного против Советского Союза, высказали некоторую опасность для Сорокского Союза. Тогда из слов беспартийного тома Еремина, который на

живых примерах рассказал Козлодову в всем разном сидящим рабочим о монтизме Красной армии, говоря, — сказал он,— будешь с любым врагом воевать только на его территории. Потом, — заявил он,— борьба с фашизмом нас поддерживает пролетариат других стран. Беседа углубилась. Рабочие занялись единим антифашистским фронтом, как он создается и о роли братских коммунистических партий. По этому вопросу только Еремин дал деловые ответы.

Так непартийные большевики без путевки агитации ведут большую и полезную работу. Пора подумать о привлечении большего количества таких людей.

**В. ФИЛИН.—
агитатор
листопрокатного цеха**

Никаких изменений

Везде и неоднократно говорится о безобразной организации дела в политшколе комсомольского актива. Но разговоры остаются не услышанными. Ни комитет комсомола (Конинский), ни райком комсомола (Федотов) не желают поинтересоваться этим делом. Школа актива и по сию время влечет жалкие существование. Пронагадист Голубович опаздывает на занятия, а то и вовсе срывает их. Комсомольцы Енин, Сифонов, Калинин

совсем не посещают занятия. Многие активисты не считают для себя нужным готовиться к занятиям. Некоторые даже не имеют никогда рабочих записей. Доколе так будет продолжаться?

При такой постановке политического образования комсомольцы долго не овладеют большевизмом. А овладевать большевизмом — наша первостепенейшая задача.

Александров

После наших выступлений

В статье, обобщающей цеха т. Бобров, конкретными вычинниками этих аварий являются мастер т. Баринов и резчик Синев, на которых наложено административное взыскание.

Как сообщили нам нач-

В помощь избирателю

Избирательный участок

Новый избирательный закон социалистического государства практика претворяет в жизнь введенное Сталинской Конституцией всеобщее, равное и прямое избирательное право при тайном голосовании, что создает все необходимые условия для активного осуществления гражданами СССР их избирательных прав.

Выборы в Верховный Совет будут производиться по избирательным округам в течение одного дня для всего СССР. Избирательный зонк предсматривает тайное порядок организации выборов в Верховный Совет СССР, который дает возможность каждому избирателю, вне зависимости от того, где он проживает, «принять активное участие в выборах. Для этого избирательные округа делятся на избирательные участки. Подача избирательных бюллетеней

гражданами СССР будет производиться по этим избирательным участкам. Верховный Совет СССР составляется из двух палат: Совета Союза и Совета Национальностей. Выборы в обе палаты производятся раздельно, по самостоительным избирательным округам: особо в Совет Союза и особо в Совет Национальностей.

Для того, чтобы обеспечить наиболее благоприятные условия для использования гражданами СССР предоставленных им Стalinской Конституцией избирательных прав, избирательные участки создаются, общие, как по выборам в Совет Союза, так и в Совет Национальностей. Таким образом, каждый избиратель имеет возможность одновременно и в одном и том же пункте подать свой голос за своего кандидата в Совет Союза и за своего кандидата в Совет На-

В помощь начальнику цеха

О технике безопасности и промсанитарии

Вследствие непонимания отдельными руководителями цехов, отделами своих функций по технике безопасности и промсанитарии, благодаря чему в цехах отсутствует надлежащая работа по технике безопасности, что приводит к росту травматизма, мы вынуждены еще раз напомнить руководителям цехов о роли в функции.

В сорбоне Наркомата прома по организации работ по технике безопасности и производственной промсанитарии на предприятиях, входящих в систему Наркомата прома, сказано:

«В связи с перестройкой системы управления на предприятиях самостоятельные отделы по технике безопасности производственной санитарии упраздняются. Функции по технике безопасности и производственной санитарии в отдельных участках возлагаются на руководителей последних, а по предприятию — на технического директора в целом.

Для разрешения вопросов, требующих специальной квалификации, при техническом директоре в его непосредственном подчинении остаются: ох и ин несколько специалистов в зависимости от величины предприятия.

1. Ответственными за выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности и промышленной санитарии в отдельных участках предприятия или строительства без разрешения инспектора охраны труда ВЦСПС, в таком же порядке и включении о безопасности со стороны работников по технике безопасности и промышленной санитарии на предприятии».

2. Воспрещается пуск в эксплуатацию всяких новых установок оборудования или передоборудования отдельных участков предприятия или строительства без разрешения инспектора охраны труда ВЦСПС, в таком же порядке и включении о безопасности со стороны работников по технике безопасности и промышленной санитарии на предприятии».

циональностей.

В нашей стране тысячи больших и малых городов, сотни тысяч заводских поселков, селений, колхозов, союзов. Советская избирательная система является выражением стalinской работы о человеке. Она построена таким образом, что полностью предусматривает интересы всех избирателей и тех, которые живут в крупных городах, и тех, которые живут в самых отдаленных небольших селениях. Территория сельского, насчитывающего не более двух тысяч жителей, составляет, как правило, один избирательный участок; в каждом селе, деревне, кишлаке, ауле, насчитывающем до 500, но не более 2000 жителей, организуется отдельный избирательный участок.

Города, промышленные пункты, а также села и территории селсоветов, насчитывающие более двух тысяч жителей, являются избирательные участки избирательных участков избирательных участков.

Города, промышленные пункты, а также села и территории селсоветов, насчитывающие более двух тысяч жителей, являются избирательные участки избирательных участков избирательных участков избирательных участков.

В день выборов отдель-

Отчет народного судьи

Недавно состоялось рабочее собрание по отчету народного судьи. Исследований показали к важнейшему политическому вопросу на собраниях рабочихочных смен прошли без належной критики и самокритики.

На собрании должно присутствовать 1000 человек, присутствовало только 132 человека, а к концу собрания осталось не более 50 человек.

В выступлениях рабочих рассказывали об отсутствии руководства народного суда чековыми товарищескими судами, активом и народом.

В выступлении тов. Шилкова сказали, что из 420 граждан, избранных на председателем тов. Шилковым, из 132, находившимся на собрании, не приглашены в суд, поэтому наше заседание не могло состояться.

Народный суд недостаточно боролся с хулиганством, нарушителями советских законов. Число нарушавших законов увеличилось с каждым месяцем, но суд не старается их своевременно разбирать. Суд недостаточно практикуют разбор дел на местах. Из было не более 3-4 раз в год.

Собрание указало народному суду на допущенные ошибки и недостатки в работе.

А. Ухин

Лица, подавшие заявления на курсы
КРОЙКИ И ШИТЬЯ
при Дворце культуры, должны явиться 20 сентября в 8 часов вечера в Малый зал Дворца культуры.

**Дирекция
Дворца культуры**

Человек населения. В отдельных северных и восточных районах нашей страны преобладают мелкие поселения. В большинстве случаев они значительно удалены друг от друга. Объединение их в один участок создало бы для избирателей ряд трудностей. Поэтому, в отдаленных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, допускается организация избирательных участков с количеством не менее 100 человек населения.

Этот пункт избирательного закона является одним из блестящих примеров осуществляемой в нашей стране Ленинско-Сталинской национальной политики. В нем выражена забота большевистской партии о всех окраинных народах, стремлено включить всех граждан независимо от их расовой и национальной принадлежности и местожительства в активную политическую жизнь.

В день выборов отдельные граждане нашей стра-

ны могут находиться вне района или места своего постоянного жительства. Положение о выборах позволяет потому создание специальных избирательных участков на плавающих судах, в лечебных заведениях, родильных домах, санаториях, домах инвалидов.

В этих местах при наличии в них не менее 50 избирателей создаются самостоятельные избирательные участки.

Во всех воинских частях и соединениях, насчитывающих не менее 50 (и не более 1500) избирателей, создаются также отдельные избирательные участки.

Избирательные участки образуются не позднее, чем за 45 дней до выборов: в городах—городских советах, в городах с районным делимением—райсоветах и в сельских местностях—районных советах.

И. Константинов

Зам. ответ. редактора
Н. БАШИЛОВ.

Июнь. Оголи № 41 тип., в Р-